

ТАГИРОВ

Раиль Булатович

25.03.1966 – 02.07.2000

капитан милиции

Уроженец с. Семхоз Чебаркульского района Челябинской области. Образование среднее специальное.

В Чечне: оперуполномоченный отделения уголовного розыска ОВД г. Чебаркуля.

Родные: Тагировы Сакина Гибазовна (мать, ум. 2012), Булат Ситдыкович (отец, ум. 2001), Альбина (дочь).

Раиль родился 25 марта 1966 года в с. Семхоз Чебаркульского района Челябинской области. Окончил Шахматовскую среднюю школу Чебаркульского района.

В период с декабря 1986 года по октябрь 1990 года проходил службу в должности младшего инспектора-кинолога отдела внутренних дел г. Чебаркуля. После обучения в Нижнетагильской средней специальной школе милиции МВД России в октябре 1992 года Раиль был направлен для дальнейшего прохождения службы в ОВД г. Чебаркуля и назначен на должность оперуполномоченного отделения уголовного розыска.

В апреле 2000 года Раиль Тагиров был направлен в служебную командировку в г. Аргун Чеченской Республики.

2 июля 2000 года в 20 ч 05 мин на территорию временного ОВД г. Аргуна был осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». На территории ВОВД машина, начиненная большим количеством взрывчатки и управляемая террористом-смертником, взорвалась. В результате этого теракта капитан милиции Тагиров Раиль Булатович погиб.

Указом Президента РФ № 1249 от 25 октября 2001 года Тагиров Раиль Булатович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Раиль на кладбище д. Аджитарово Чебаркульского района Челябинской области.

Приказом МВД России капитан милиции Тагиров Р.Б. навечно зачислен в списки личного состава. В здании муниципального отдела МВД России «Чебаркульский» открыта мемориальная доска с именем героя.

3 октября 2010 года имя Раиля Тагирова уве-



ковечено на мемориальной доске в Шахматовской средней школе, где учился погибший милиционер.

Памяти капитана милиции Тагирова посвящены открытый юношеский турнир Челябинской области по борьбе «Тризна», который ежегодно в феврале проводится военно-патриотическим клубом «Пластун» совместно с ОВД, и соревнования по волейболу, которые проходят каждый год 2 июля в отделе среди подразделений и ветеранов МВО.

Весть пришла недобрая
О тебе – родном.
Сразила, словно молния,
Ставшим черным днем.

Жизнь остановилась
В этот миг навек.
В глазах помутилось,
В ногах силы нет.

Никого не слышала,
Слезы льют ручьем,
Ничего не видела,
Мысли все о нем.

Стихотворение опубликовано
в газете «Южноуралец», № 76
(12402) за 2008 г.